

东方物探

DONG FANG WU TAN

东方地球物理公司主办 2020年5月18日 星期一 第780期(总第917期)

准印证号 冀L 1200038 内部资料 免费交流

公司参加国资委剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题工作视频会

5月12日,国务院国资委召开剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题工作视频会。会议的主要任务是,贯彻落实党中央国务院决策部署,总结工作情况,部署重点任务,努力克服新冠肺炎疫情影响,推动剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题如期完成。专项小组组长、国务院国资委党委书记、主任郝鹏强调,要站在践行“两个维护”、服务党和国家工作全局的高度和认识,切实增强工作的责任感、使命感、紧迫感,集中力量、一鼓作气,奋力夺取国有企业办社会职能和解决历史遗留问题的决定性成果。

公司党委书记、总经理苟量,党委副书记、工会主席王治富,总会计师鞠秋芳在公司视频分会场参加会议。

会上,北京市国资委、河南省财政厅、重庆市人力资源和社会保障部、航空工业集团4家单位做了交流发言。专项小组副组长、国资委副主任孟建民通报了全国剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题2019年工作情况和2020年工作计划安排。专项小组副组长、财政部副部长许宏才,人力资源和社会保障部副部长游钧分别就相关领域工作做进一步的安排和部署。

郝鹏充分肯定了剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题工作取得的阶段性成果。他指出,要深刻认识到今年是全面建成小康社会、脱贫攻坚的决战决胜之年,也是国有企业改革在重要领域和关键环节取得决定性成果的关键之年,全面完成国内国有企业办社会职能和解决历史遗留问题,是国有企业改革取得决定性成果的重要标志。他要求,要切实强化责任担当,坚决完成既定目标任务。要全面推进好国有企业退休人员社会化管理,各地、各企业要结合此前出台的政策,抓紧把各项任务全面向前推进;要基本完成厂办大集体改

革,针对重点难点问题,要密切配合,群策群力,打好攻坚战;要做好“三供一业”分离移交等扫尾工作,再接再厉,扎实做好所有调整的攻坚工作。

郝鹏强调,要进一步强化责任落实,把这项工作作为当前国企改革的一项重大任务,确保各项重点任务都能够抓牢抓实,圆满完成。要进一步强化协同配合,完善省市有关部门与国有企业的联系对接机制,确保各环节各具体事项都能够有效衔接,形成工作合力。要进一步强化督导检查,专项小组将加大日常督导力度,及时检查、及时评估、及时跟进,做到改革任务推进到哪里,指导推动、督导落实、协调服务就跟进到哪里。要进一步强化稳定工作,在确保按期完成目标任务的同时,坚持把底线思维贯穿始终,统筹好改革发展与稳定的关系。要综合考虑当前疫情的不利影响,稳妥有序地推进好各项工作,有效化解好矛盾和问题,切实维护好企业和社会的和谐稳定。

视频会结束后,苟量强调,剥离企业办社会职能是党中央国务院做出的重大决策部署,是全面深化国有企业改革的重要内容,是推进供给侧结构性改革的重大举措,是完善社会治理的重大民生工程。公司相关部门和单位要认真学习领会此次会议精神,提高政治站位,坚定信心决心,勇于担当、主动作为,推进国有企业办社会职能和解决历史遗留问题如期全面完成。要紧盯目标任务要求,扎实做好工作方案,加大推进力度,把受疫情影响滞后的进度追赶上来。要强化责任落实,组织精干力量集中攻坚,加强与地方职能部门的沟通协调,一项一项抓好落实、抓出成效。

公司助理层级领导李进勇、常学军参加会议。

(韩斌 牟少纯)

公司召开生产经营视频会

5月11日,公司召开5月份生产经营专题视频会。公司党委书记、总经理苟量强调,要以戴厚良董事长、党组书记此次调研为起点,迅速把思想和行动统一到集团公司党组对公司提出的新目标新定位新要求上来,全力打好疫情防控阻击战和效益实现保卫战,全力夺取疫情防控和生产经营改革发展“双胜利”。公司领导王治富、杨举勇、鞠秋芳、苟云辉、张少华出席会议。

会议学习了习近平总书记关于安全生产、疫情防控和复工复产的重要指示和李克强总理批示精神。公司生产管理处汇报了1—4月份生产经营情况,各二级单位主要领导汇报了本单位生产经营情况及需要公司协调解决的问题。

苟量传达了戴厚良董事长到公司调研讲话精神。他强调,要把学习贯彻董事长讲话作为当前一项重要的任务,迅速把干部员工思想和行动统一到集团公司党组对公司提出的新目标新定位新要求上来,凝聚全员力量,勇于攻坚克难,大胆开拓创新,以奋发有为的精神状态全力完成集团公司新一届党组交给我们的任务,回答好“率先打造世界一流”这个重大课题。要以董事长调研讲话为遵循,全力推进公司高质量发展迈上新台阶。要以保障国家能源安全为己任,全力配合集团公司取得更大发现。要以低成本发展为战略举措,全力在提质增效专项行动上作好表率。要以技术创新为动力,全力推动公司发展动能转化。要以风险防控为前提,全力确保公司平稳发展的良好态势。要以加强党的建设为保障,全力筑牢企业的“根”和“魂”。

公司助理层级领导李进勇、常学军、赵秀良、乐彬参加会议。

(衡楠 连欢)

公司扎实做好常态化疫情防控工作

5月12日、15日,公司新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开第五十四次、五十五次会议,传达集团公司疫情防控工作领导小组会议精神,听取公司疫情防控工作及安全生产运行情况汇报,安排部署下一步重点工作。公司党委书记、总经理、疫情防控工作领导小组组长苟量主持会议并讲话,公司副总经理、安全总监、公司疫情防控工作领导小组副组长杨举勇出席会议。

会议传达了集团公司疫情防控工作领导小组第七十三、七十四、七十五次会议精神及《关于在常态化疫情防控下开展核酸检测工作的指导意见》,听取了公司疫情防控、安全生产运行情况汇报,部署了下一步疫情防控和生产经营工作。

苟量就当前境内外疫情防控工作和“两会”期间安全稳定工作提出要求:一是持续抓好国内常态化疫情防控工作。二是不断强化境外疫情防控工作。三是抓好“两会”期间维稳信访安保防恐工作。他强调,疫情防控工作和安全生产工作要时刻保持高压态势,绝不能有丝毫松懈和麻痹大意思想。“两会”召开在即,各单位各级领导要提高政治站位,高度重视,履职尽责。对失职渎职行为要严肃处理,严肃处理,绝不姑息。

公司助理层级领导常学军、乐彬参加会议。

(刘春秋 刘津彤 徐子丘)

公司党委巡察组进驻二级单位

5月12日,公司党委第一、第二巡察组分别进驻新兴物探开发处、物资供应中心开展政治巡察。公司纪委书记刘德超出席新兴物探开发处巡察工作动员会并讲话。

此次巡察工作重点包括四个方面:一是以“四个意识”为政治标杆,突出问题导向,盯住关键少数,查找政治偏差,深入查找懒政怠政和不担当、不作为、乱作为等突出问题。二是监督检查被巡察单位纪委是否坚持把监督挺在前面,做实做细日常监督,依规依纪开展工作。三是监督检查被巡察党组织发挥党组织作用,以及坚持党管干部原则等情况。四是监督检查落实集团公司巡视反馈和公司巡察发现共性问题、审计移交和“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题的整改,措施是否有力有效,问题是否真改实改,员工群众是否满意。

刘德超就做好此次巡察工作提出三点要求:一是强化政治意识,深刻认识开展巡察工作的重要意义。二是增强政治自觉,让讲政治、受监督、守规矩成为新常态。三是履行政治责任,高质量完成好公司党委巡察任务。

新兴物探开发处和物资供应中心表示,将以高度的政治责任感,从思想上、行动上全面配合此次巡察。

(王前 李海宾 杨华 贾霏 武根良)

科西三维勘探项目野外采集胜利凯旋

5月8日上午5时24分,随着可控震源车激起的滚滚沙尘渐渐消散,由科威特项目部9931队承担的科威特三维勘探项目野外采集工作正式宣告完成。

2017年12月,经过近9个月的科学投标,BGP中标科威特国家石油公司(KOC)科威特西陆上三维勘探项目。科西项目是全球地震勘探史上设备最多、规模最大的项目,公司决定全部采用具有BGP自主



知识产权的装备技术进行施工作业。

公司专门成立了“科西项目支持小组”,并将科西项目确定为“天字号工程”。项目相关人员赶赴科西项目9931队营地,现场办公、现场协调、现场拍板、现场向位于全球各地的BGP分支机构下达指令,充分发挥公司全产业链、综合一体化优势,2018年7月21日,项目如期开工。

经历了2018年11月特大暴雨灾害致使项目短暂停工、2020年初突发新冠肺炎疫情的不利影响,项目组全体员工共同努力,项目生产和HSE工作连创佳绩,实现了累计500万安全人工时,连续安全生产达657天。至项目完工,实现了全体中外籍员工新冠肺炎零感染。科威特项目部更是获得了“中央企业先进集体称号”。

如今,科西项目超过二百万炮的野外采集工作终于胜利完成。在严格做好疫情防控工作的同时,撤收设备、人员遣散、装备保养等生产后续工作也正有条不紊地进行着。

董功 戴晓峰 赵占英 摄



本版编辑 李秀梅